

Errata

Czytelnictwo dzieci i młodzieży

Strona	Jest	Powinno być
Strona redakcyjna	ISBN 978-83-61693-66	ISBN 978-83-61693-90-01
92 (tabela 1)	Rodzina Miziołków	Dynastia Miziołków
93 (tabela 3)	Rodzina Miziołków	Dynastia Miziołków
94	Rodziną Miziołków	Dynastią Miziołków
109	Rodzinę Miziołków	Dynastię Miziołków

oraz

Wykres 5 strona 145

Zamiast wykresu 5: Źródła informacji o książkach czytanych w czasie wolnym przez uczniów szkoły podstawowej, N=3120 (dziewczęta, n=684; chłopcy, n=636;)

Powinno być:

Wykres 5: Źródła informacji o książkach czytanych w czasie wolnym przez uczniów szkoły podstawowej, N=3120 (chłopcy, n=636; dziewczęta, n=684)

